

જન્મદિને વધામણી



રાવિ અશ્વિન પંડ્યા (૬-૧૦-૨૦૧૩) મો. ૯૪૨૭૬ ૦૦૮૨૪



‘હવે ફિલ્મ નિર્માણને પણ ઘણા યુવાઓ કારકિર્દી તરીકે સ્વીકારી રહ્યા છે’ એ મતલબની વાત ગાંધીનગર સમાચાર દ્વારા બે સપ્તાહ પહેલાં જ કરવામાં આવી હતી...



ગાંધીનગર શહેરનાં રહેવાસી ત્રણ ગરવાં કલાકારો - હરેશ રાઠોડ, જયરાજસિંહ સરવૈયા અને આશાબેન સરવૈયાએ મહારાજા કૃષ્ણસિંહભાઈ ભાવનગર યુનિવર્સિટીના યુથ ફંસ્ટીવલ અંતર્ગત લોક નૃત્યોની સ્પર્ધામાં નિર્ણાયક તરીકે કામગીરી બજાવી હતી...

મનોરંજન

Table with movie listings including titles like 'સિનેમેક્સ', 'સ્કીન-૧', 'સ્કીન-૨', etc., and showtimes.

...લોકો એકબીજાને વધુ સારી રીતે સમજે એ માટે સંસ્કૃતિ ભાગ ભજવે છે

‘બાંગ્લાદેશ અને ભારતના સંબંધો કાયમી રહે’ એવી કામના બાંગ્લાદેશના ચીફ જસ્ટિસ દ્વારા ગાંધીનગર ખાતે વ્યક્ત કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૪ ‘બાંગ્લાદેશ અને ભારતના સંબંધો કાયમી રહે’ એવી કામના બાંગ્લાદેશના ચીફ જસ્ટિસ દ્વારા આજે ગાંધીનગર ખાતે વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી.



અવનિ દિપકકુમાર નિર્મલ (૬-૧૦-૨૦૦૯) મો. ૯૪૨૮૬ ૧૭૭૦૫



જે સી શાહ (૬-૧૦-૧૯૨૮) ફોન : ૨૩૨૨૩૬૯૧

આજે અમદાવાદમાં ભજવાશે સંગીતમય નાટક ‘તાનારીરી’

ગાંધીનગર, તા. ૫ અમદાવાદ ટાગોર હોલ ખાતે આજે સંગીતમય નાટક તાનારીરી ભજવાઈ રહ્યું છે.

સરકારી માધ્યમિક શાળાના શિક્ષક છેલ્લા ત્રણ માસથી પગારથી વંચિત

આર્થિક સંકડામણ અને માનસિક તાણાનો ભોગ બનેલા આ શિક્ષકની રાવ સાંભળવામાં આવે, એમની સમસ્યાનું નિરાકરણ લાવવામાં આવે એવી વિનંતી

ગાંધીનગર, તા. ૫ સરકારી માધ્યમિક શાળાના શિક્ષકને શિક્ષણ વિભાગ, રાજ્ય સરકાર તરફથી ત્રણ માસથી પગાર આપવામાં આવ્યો ન હોવાની રાવ એક અધ્યાપક દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે.

હંસી કે હંગામે... હિન્દી હાસ્ય કવિઓનું ‘હાસ્ય-વ્યંગ’નું હુલ્લુડ

તુ કયા સમજી નેહ ચાહિયે - અરે, સબકો તેરી દેહ ચાહિયે : જલેબી સ્ટ્રીલિંગ હૈ, ક્યુકી વહ તૂટ સકતી હૈ, પર સીધી નહીં હો સકતી

હિન્દી હાસ્ય કવિ સંમેલનનું નામ પડે અને દિલ્હી, યુપી, હરિયાણાના હુલ્લુડ મયાવાતાં હાસ્ય કવિઓ યાદ આવવા લાગે... આજે ગાંધીનગરને આંગણે એની ટાઈમ મસ્તી દ્વારા ‘હસી કા મસ્તીભરા હંગામા’ કાર્યક્રમમાં પ્રસિધ્ધ કવિઓ અરૂન જેમિની, ચિરાગ જેન, પૂનમ વર્મા, રમેશ મુસ્કાન અને પવન દિક્ષિતે હાસ્યનો દરબાર જમાવ્યો હતો...

મેળવી હતી. અન્ય સભ્ય ડૉ. રાકેશ ભટ્ટે ૭૦ કિલોની મારી સાસુની ચિંગારી અને દીકરીની મારી તો છે ગાય સાથે સૌને રાજીના રેડ કરી દીધાં અને પછી તક મળી આ કોલમ લખનાર સંજય થોરાતને, જેમણે રજૂ કરી ગણપતિની કવિતા ‘ભક્તોએ ભારે કરી’, ‘ધોળો વાળ’ અને ‘પત્નીની ગઝલ’, ત્રણેય રચનાઓને પ્રેક્ષકોએ જલદી માર્ક ઇન્ડવા બદલ તાળીઓથી વધાવી લીધાં...

કિયે તાજમહલ પે, હજારો મુમતાઝ મિલ જાતી ઉસ રૂપિયો કે વ્યાજ મેં... અભિયાં લડ ગઈ ઔર એક પલ્લે પડ ગઈ... બચ્ચે ભારત કા ભવિષ્ય હૈ લેકિન અગર યહ ઈસ તરહ મસ્તી કરતે રહે તો કવિઓ કા વર્તમાન બિગાડ કે રખ દેંગે...

ફર્ક હૈ શહરવાલોં, ગાંવાલોં મેં... મુશ્કિલ મેં સાથ દે યહ આંસ તો નહી, મા રોજ જેબ દેખતી હૈ બેરોજગાર કી, બેટી કી જેબ મેં કહી સલ્ફજ તો નહીં... ‘જબ બી સોરૂં ઉસસે પ્યાર કા ઈજાર કરું, બસ ઉસકે બાપકા જૂતા દીખાઈ દેતા હૈ...’ વેલે-ટાઈન ડેને પ્રેમ ચોદશ નામ સાથે એક કાવ્ય રજૂ કર્યું. ‘ઉસને દેખા યું પલટકે, હાથ પકડા બાત કી ઔર હસ પડી, ઈક દમ મેં તીન ઝટકે હાથે હાથે...’ પવન મહેફિલ સંજય થોરાત

બોલ દેતી હૈ, ઈસ લીએ વોહ નજર જુકાકર બાતેં કરતેં હૈ... પૂનમ શર્માએ રજૂઆત સરસ કરી પમ એમાં હાસ્ય કવિતાને કહેવી એવો પ્રશ્ન સવાવતો રહ્યો. આ હાસ્ય મહેફિલના સૂત્રધાર એવા ચિરાગ જેન પછી મેદાનમાં આવ્યા... એમણે એટીએમના પ્રમુખ સેમ્યુલના ભારે શરીર રમૂજ પ્રહાર કરીને પ્રેક્ષકોને હસાવી દાધાં... એમણે હલકા ફૂલકા જોકસથી મહેફિલ જમાવી... પતિ-પત્ની વચ્ચે ઝડપે થયો અને પતિ તો ભૂલી ગયો અને સાંજે ફોન કર્યો તો પત્નીને કહ્યું, ડાર્લિંગ આજખાને મેં ક્યા બના રહી હો, તો એ બોલી ઝહર, પતિ બોલ્યો, ‘અચ્છા તો પાકે સો જાના, મુજે ઓફિસ મેં લેટ હો જાયે ગા...’ સ્ત્રીઓ હંમેશા ઈર્ષાળુ હોય એ સ્વર્ગમાં પહોંચીને પણ વાતો કરે, જોઈ પેલી અપસરાને કોઈ રૂંડિંગ સેન્સ જ નથી અને પુરૂપો નર્કમાં જઈને પણ બોલે જો દોસ્ત યમ છોકરી એકદમ મસ્ત છે!

એમણે આવતાંવેત જ હરિયાણાવી લહેકામાં ધમાકેદાર શરૂઆત કરી દીધી. નરેન્દ્ર મોદીના શૌચાલય અને ન પાઉંગા, ન પાને દૂંગા ની વાત હોય કે રાહુલ ગાંધીની મમ્મીને સો રૂપિયા પાછા આપી ખેડૂતોએ કીધેલી કી મેડલ ફસલ તો આપકી ભી નષ્ટ હુઈ હૈ જેવી સાંભળેલી જોક પર પણ હસાવતાં રહ્યાં... કાવ્ય સંમેલન હરિયાણાથી શરૂ થયું, કૃષ્ણએ કુરુક્ષેત્રમાં ગીતાના અઢાર અધ્યાય સંભળાવ્યા અને અર્જુનને કહ્યું કે હો કે પછી ૧૮મો ચાલુ કરું... લોકોને થાસોમાં રવાડે ચઢાવનાર રામદેવ, લોકોના થાસ થંભાવનારી મલ્લિકા અને મફલર બ્રાન્ડ કેજરીવાલ બધાં હરિયાણાનાં છે... પત્ની ને કહ્યું, એક ગ્લાસ પાની દેના’, પત્ની, ‘પ્યાસ લગી હૈ’, નહી મેરા ગલા લીક નહી હો રહાં વો ચેક કરના હૈ... જેવી વાતોથી લોકોને સતત હસતાં રાખ્યાં... અરૂણ જેમિનએ પબ્લીક ડિમાન્ડ પર ૨૧મી સદીમેં દૂંઢતે રહ જાઓગે કવિતા રજૂ કરી જે પ્રેક્ષકો ભરપૂર વધાવી લીધી... હસી કા મસ્તી ભરા હંગામા એટલે હાસ્યનો ડાયરોબની રહ્યો, આમાં મજાની વાત એ રહી કે એટીએમના સભ્યોએ સંપૂર્ણ હાસ્ય-વ્યંગ કવિતાઓ રજૂ કરી જ્યારે કલાકારોએ વ્યંગની વચ્ચે કવિતા રજૂ કરી... હિન્દી હાસ્ય સંમેલન લોકોને મોજ કરાવી ગયું... કાર્યક્રમમાં સટાયર અને પંચ લાઈનો, કલાકારોની રજૂઆત આકર્ષક રહી... આ સંદર્ભે એક ગીત યાદ આવી ગયું, હંસતે હંસતે કટ જાયે રસ્તે, જીંદગી યું હી ચલતી રહે!

સ્ત્રીઓ કાજે સ્ત્રીઓનું સેવાકાર્ય



સોરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજસેવા ટ્રસ્ટ મહિલા પોંપની બહેનો દ્વારા આદિવાસી ખાતે ગર્ભવતી મહિલાઓને સ્ટીલના ડબ્બા અને સુખડીનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. ઉલ્લેખનીય છે કે મહિલા પોંપ દ્વારા દર સોમવારે આવી સેવાપ્રવૃત્તિ હાથ ધરવામાં આવે છે. (તસવીર : કચ્છ નિમાવત)

અંબાજીની ગરબા ટીમ રાષ્ટ્રીયકક્ષાએ પાંચમા ક્રમે વિજયી



રાજ્યના સૌથી મોટા યાત્રાધામ અંબાજીના જય અંબે ગરબા ગૃપે હેડરાબાદ ખાતે આયોજિત રાષ્ટ્રકક્ષાની ગરબા સ્પર્ધામાં પાંચમો ક્રમાંક મેળવી રાજ્યનું નામ રોશન કર્યું છે. આ સ્પર્ધામાં દેશના વિવિધ રાજ્યોમાંથી આવેલી ૨૧ જેટલી ટીમોએ ભાગ લીધો હતો, જે પૈકી અંબાજીની ટીમે આ સિદ્ધિ પ્રાપ્ત કરી હતી. ટીમે પોતાની તૈયારીઓ ફેસ ડાન્સ સ્ટુડિયોમાં કરી હતી, જેમાં ૪૦ વર્ષની વય ધરાવતી નવ મહિલાઓએ ભાગ લીધો હતો. સ્ટુડિયોના સંચાલક સાઉદ અહમદ તથા ટીમ લીડર દર્શના સોમપુરાએ તેમને માર્ગદર્શન પૂરું પાડ્યું હતું. (તસવીર : મહેન્દ્ર અગ્રવાલ, અંબાજી)



મહેફિલ સંજય થોરાત

